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 MEDIJIMA 

-SVIMA- 
 

PREDMET: Održan 3. Državni susret MATP-a i humanitarno – revijalna utakmica Humanih  
       Zvijezda Hrvatske i veterana NK Rijeke 
      -PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE- 

Humanost i nesalomljivi sportski duh obilježili su ovogodišnji 3. Državni susret MATP-a (Motor 
activity training program), odnosno Specijalnu olimpijadu na kojem je sudjelovalo više od 250 natjecatelja, 
djece i odraslih s najvećim stupnjem psiho-fizičkih teškoća iz ustanova i udruga s područja cijele 
Hrvatske, Slovenije te Bosne i Hercegovine. Rezultati su izvrsni jer su svi sudionici osvojili zlatne medalje, 
a najsjajnija medalja popraćena velikim pljeskom pripala je veteranima HNK Rijeka i Humanim 
zvijezdama Hrvatske na čelu s Brankom Tušekom i Zvonimirom Bobanom koji su se danas družili sa 
djecom, a potom na oduševljenje svih natjecatelja i posjetitelja, odigrali revijalnu nogometnu utakmicu. 
Sportaši velikog srca nisu došli praznih ruku već s punim kutijama darova za sve sudionike i volontere. 
„Skromno, ali od srca“, rekao je Zdenko Mamić koji je jedan od glavnih inicijatora današnjeg sportskog – 
humanitarnog druženja u riječkoj Dvorani mladosti.  

Cjelodnevni program Specijalne olimpijade koja je dio programa pokrenutog u SAD-u s ciljem da 
se u motoričke aktivnosti uključe i osobe s najvećim stupnjem psiho-fizičkih teškoća, započeo je rano 
ujutro. „Dopustite mi pobijediti, a ako ne mogu pobijediti neka budem odvažan u svom pokušaju“, moto je 
natjecanja koji je u ime svih sudionika pročitao Damjan Butorac iz Novog Vinodolskog. Natjecatelji su svi 
redom imali uspješne nastupe zahvaljujući pomoći više od 100 volontera među kojima su najbrojniji bili 
osnovnoškolci i volonteri Crvenog križa iz Novog Vinodolskog te studenti Tehničkog fakulteta u Rijeci. 
Zadatak je bio svladati sportski poligon s elementima sportova i prezentirati vještine ruku, nogu te vještine 
kretanja za djecu s poteškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom. Posebno oduševljenje zavladalo je 
dvoranom u trenutku kada su se natjecateljima pridružili poznati hrvatski nogometaši  Zvonimir Boban, 
Zvonimir Soldo, Goran Jurić, Predrag Jurić, Tomo Šokota, Stjepan Jukić, Robert Bunjevac, Joško Jeličić, 
Nino Bule, Dejan Pap, Dragan Vukoja i Branko Tušek, predsjednik Udruge Humane zvijezde Hrvatske. 
Ekipa veterana HNK Rijeke igrala je u sastavu Elvis Brajković,Mladen Mladenović,Dragan Tadić,Stojan 
Belajić,Vjekoslav Miletić,Damir Dimijan,Mladen Vučetić,Danijel Šarić uz sudce Slavena Skendera i 
Damira Volfa. 

Organizator manifestacije je Centar za rehabilitaciju Fortica – Kraljevica, uz pokroviteljstvo 
Humanih zvijezda Hrvatske, Primorsko – goranske županije i Grada Rijeke. U ime Primorsko – goranske 
županije sudionike sportsko-humanitarne manifestacije uz čestitke sudionicima i zahvalu na humanosti 
poznatim hrvatskim sportašima uputio je obnašatelj dužnosti župana prof.dr.sc. Vidoje Vujić. 
 Unaprijed zahvaljujemo na objavi priopćenja i srdačno vas pozdravljamo.  

S poštovanjem,  
                                                                                                                                          
        Pročelnik 
          BRANKO ŠKROBONJA, dipl.ing. 

DOSTAVITI:        
1.NASLOVU 
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2.ARHIVA, ovdje 


